C_omprende

Al caleular productos podemos aplicar estas propiedades.

Conmutativa
AXb6=6xX4

24 = 24

Ei orden de los factores no
altera el producto.

Asociativa

+ Las diferentes formas de (3X7)X2=3%x(7%2)

agrupar los factores no Zi s a=sis 14
alteran el producto. 42 =142
Distributiva
* El producto de un nimero 2X(3+5)=(2x%x3)+(2x5)
por una adicion es igual a la 2% 8 —6=<10 |
suma de los productos de 1% 1¢;

ese numero por cada uno de
los sumandos.

Desarrolla tus competencias

B Ejercitacién. Da un color igual a las tarjetas con las que se obtiene el mismo
producto. También a los resultados correspondientes.

5x(10+5) 5% (4% 6) 204
3Mx6 (5x10)+ (5X5) 120
GXx4X6 6x38 75

Comunicacién. Completa los espacios vacios de modo que se cumplan las
igualdades. Comprueba después el resultado.

T o +2)=(25%X ... )+ (....X2)

Solucién de problemas

n Durante su visita a una granja Maria
observé cinco peceras. En cada pecera
habia cuatro peces rojos y ocho azules
;Cuéntos peces vio Maria? Haz este
célculo de dos maneras distintas.
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